



C_TADM51_75^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate – System Administration (Oracle DB) with SAP NetWeaver 7.5

Pass SAP C_TADM51_75 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.passapply.com/c_tadm51_75.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which of the following statements regarding the communication between a SAP system and an external Message Transfer Agent (MTA) using SMTP are correct? There are 2 correct answers to this question.

- A. To send e-mails to an MTA, or to receive emails from an MTA using SMTP, the SAP NetWeaver AS ABAP must have the ST-MAIL plugin, which needs to be installed using transaction SAINT.
- B. The SAP NetWeaver AS ABAP provides the full functionality of a Message Transfer Agent (MTA).
- C. The SAP NetWeaver AS ABAP can send mails to only one specific MTA per SAP client.
- D. The SAP NetWeaver AS ABAP cannot automatically forward incoming mails to other domains.

Correct Answer: CD

QUESTION 2

You have installed an SAP system based on AS ABAP+Java (dual stack). The default UME configuration was not changed. Which relationships exist between ABAP and Java authorization concepts? There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. The assignment of ABAP users to ABAP groups appears as the assignment of UME users to UME roles
- B. ABAP roles appear as UME groups.
- C. ABAP authorization profiles appear as UME security roles.
- D. The assignment of ABAP users to ABAP roles appears as the assignment of UME users to UME groups.

Correct Answer: BD

QUESTION 3

You execute transaction Transport Management System (STMS) and switch to the import queue of an SAP system of the transport domain. Here you find that the Import All Requests button is missing but the Import Request button is available.

What is the most likely reason for this behavior?



Import Queue: System PSM

Requests for PSM: 0

Number	Request	RC	Owner	Short Text
Import queue is empty				

- A. The transport strategy for the PSM system is set to Single Transports.
- B. There is no consolidation route pointing to the PSM system.
- C. PSM is a virtual system.
- D. There is no transport request waiting to be imported into this system.

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which of the following statements is correct when using external commands for background processing in SAP systems based on AS ABAP?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. The only way to execute operating system commands from a background job is by using external commands.
- B. Only background users can execute external commands.
- C. You can execute operating system commands from a background job by using external programs or external commands.

Correct Answer: C

QUESTION 5

When working with property variants in CCMS monitoring, which of the following statements are true?

There are 2 correct answers to this question.



Response:

- A. Property variants can be activated manually.
- B. Property variants cannot contain more than 99 performance attributes and their settings.
- C. The property variant "SAP_DEFAULT" is the parent variant for property variant "**".
- D. For each client, you can choose another property variant as the active variant.

Correct Answer: AC

[Latest C_TADM51_75
Dumps](#)

[C_TADM51_75 Practice
Test](#)

[C_TADM51_75 Exam
Questions](#)